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Kategorie: U1l

pro Zaky 1. ro¢nikii u¢ebnich oboru

1) Reste v R rovnici a provedte zkousku:

202 -3a+21-2+a)>=a*+a—-339

2) Jaka je posledni cifra souCtu 7 + 77 + 777 + -+ 777 ...777?
2019

3) Zkratte zlomek a zapiste podminky, za kterych ma smysil:

uv—u—v+1_
(v—1)2

4) Obecné se udava, ze oceli vhodnou ke svafovani je takova, ktera ma obsah uhliku
do 0,2%, naopak nevhodnou ta, ktera obsahuje uhliku vice nez 0,3%. Vypocitejte
maximalni hmotnost uhliku ve 30 tunach oceli vhodné ke svafovani. Vysledek uvedte
v kilogramech.

5) Gepard je povazovan za nejrychlejsi suchozemské zvite, je Ctyfikrat rychlejsi nez hroch.
Hroch je tfikrat rychlejSi nez plejtvak obrovsky. Plejtvak obrovsky je osmkrat pomalejsi
nez gazela. Kolikrat je gepard rychlejSi nez gazela?



Kategorie: U2

pro Zaky 2. ro¢nikii u¢ebnich oboru

1) Djed40% zE,Eje30%zF, Fje20% zG aH je 10% z G. Cemu je roven zlomek % ?

2) Na hladiné naprosto klidného oceanu si lebedi rejnok Ampérius. V dalce vidi uplnou
Spicku nejvyss8iho stéZzné piratské lodi. Jinou &ast lodi nevidi, protoZze Zemé je, jak
znamo, kulata. Ampérius je uplné v klidu, protoZe vi, Ze SpiCka piratského stézné je 100
metr( nad hladinou a Zze polomér Zemé je 6378000 metrd, tudiz je lod jesté hodné

daleko. Kolik metru je vrSek stézné piratské lodi od rejnokovych oci?

3) V tomto roce oslavil otec 41 let. Jeho tfem synim je nyni 5, 11 a 15 let. Za kolik let se
bude vék otce rovnat souctu let jeho synu?

4) Body E,F,G jsou stfedy stran Ctverce ABCD. Jaky je pomér obsahu pravouhlého
lichobézniku EHGD a obsahu ¢tverce ABCD?

D = C
E

m F
A B

5) Vyfeste v R rovnici:

(Sx 11) 5_3( 1><+1) 22
*"\6 "3) 6 2 ¥ 3/ \*T3)7 3"
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Kategorie: U3

pro Zaky 3. ro¢nikii u¢ebnich oboru

Délka strany jednoho CtvereCku je 1 (viz obrazek). UrCi gt
L

délku nejkratSi cesty ze startu do cile, pokud se muze$

pohybovat pouze po stranach &i uhlopfi¢kach jednotlivych

Stvereckd.

Cil

Upravte a udejte podminky, kdy ma vyraz smysl:

(x+i—j):(x+1):

Firma na vyrobu chmele ma dvé pole. Jedno ma tvar rovnobézniku o strané 510 m a k ni
pfislusné vysce 326 m, druhé ma tvar lichob&zZniku o zakladnach 322 m a 218 m a vy3ce
190 m. Svou produkci chce zvySit, rozhodne se tedy zvétsit vyméru chmelnic o 27%.

Na kolika hektarech pudy bude tfeba zalozit nové chmelnice?

Katefina se vydala na vylet na kole. Prvni den ujela polovinu planované cesty. Protoze
byla unavena, ujela druhy den jen tfetinu zbyvajici vzdalenosti. Tfeti den prselo, a tak
ujela jen &tvrtinu vzdalenosti, ktera ji zbyvala. Ctvrty den se Katefingé porouchalo kolo,
takze ujela pouze 6 km, které byly pouhou pétinou poctu kilometrd zbyvajicich do cile.

Jakou vzdalenost Katefina ujela béhem &tyf dnu?

Pro ktera pfirozena Cisla x plati:

x—1 2x—1 3-—2x

S
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Kategorie: S1

pro Zaky 1. ro¢niki studijnich obort

Jeden okruh zavodu na kolech ma délku 3 km. Ze startu v 9 hodin 15 minut soucasné
vyrazi Jifi, Mirek a Dominik. Jifi jede primérnou rychlosti 15 km/h, Mirek 12 km/h,
Dominik 9 km/h. Kolik kol musi ujet Jifi, aby se opét vSichni setkali na startu? V kolik

hodin nejdfive se znovu potkaiji vSichni chlapci na startu?

Leguan Cerny je jeden z nejrychlejSich jestérl, miaze dosahnout rychlosti 34,2 km/h.
Za jak dlouho dohoni druhého leguana, ktery je pfed nim ve vzdalenosti 60,5 metru

a utika rychlosti 4 m/s ?

Letadlo leti rychlosti 800 km/h. Od okamziku, kdy prolétlo nad na$i hlavou do okamzZiku,
kdy jsme je vidéli pod vyskovym uhlem o velikosti 60°, uplynulo 10 sekund. Jak vysoko
letadlo leti?

Pravouhly trojuhelnik KLM ma délky odvésen |[KM| = 18 cm, |LM| = 12 cm . Vypodtéte
vzdalenost bodu M od stfedu O pfepony KL .

Délka strany velkého pravidelného pétidhelniku je
dvojnasobkem délky strany malého pétiuhelniku. Jaky
je pomér obsahu malého pétidhelniku k velkému
pétiuhelniku?
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Kategorie: S2
pro Zaky 2. ro¢nikii studijnich oboru

V sadu je méné nez 50 stroml. Ztoho je 72% tfeSni. Kolik stromu je v sadu? Kolik

z toho je tfesni?

Reste v R rovnici:

1
log x2108Vx 4 log— =3

Kazdy paty Mimon, jak znamo, ma pouze jedno oko, to vSak vibec nevadi, protoze tito
Mimoni zase vétSinou uméji Iépe zpivat. Polovina Mimonu s jednim okem totiz zpiva
v operfe, zatimco mezi vSemi Mimoni je to jen jedna ¢tvrtina. Kolik Mimond s dvéma

ocima zpiva v opefe, jestlize celkovy pocet vS§ech Mimorid je 6007?

Jaky je pocet rliznych celych Cisel, ktera jsou kofeny rovnice

(B3x2—9x+7)-(3x*+22x+7)=0

Otacenim rovnostranného trojuhelniku ABC s délkou strany 6 cm kolem strany AB

vznikne rotaéni dvojkuzel. Vypocitejte jeho objem a povrch.
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Kategorie: S3
pro Zaky 3. ro¢nikii studijnich oboru

V sadu je méné nez 50 stroml. Ztoho je 72% tfeSni. Kolik stromu je v sadu? Kolik

z toho je tfesni?

Reste v R rovnici:

1
log x2108Vx 4 log— =3

Kazdy paty Mimon, jak znamo, ma pouze jedno oko, to vSak vibec nevadi, protoze tito
Mimoni zase vétSinou uméji Iépe zpivat. Polovina Mimonu s jednim okem totiz zpiva
v operfe, zatimco mezi vSemi Mimoni je to jen jedna ¢tvrtina. Kolik Mimond s dvéma

ocima zpiva v opefe, jestlize celkovy pocet vS§ech Mimorid je 6007?

Jaky je pocet rliznych celych Cisel, ktera jsou kofeny rovnice

(B3x2—9x+7)-(3x*+22x+7)=0

Otacenim rovnostranného trojuhelniku ABC s délkou strany 6 cm kolem strany AB

vznikne rotaéni dvojkuzel. Vypocitejte jeho objem a povrch.
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Kategorie: S4

pro Zaky 4. ro¢nikii studijnich oboru

Je dana krychle ABCDEFGH s hranou délky 1 dm. Jaka je vzdalenost bodu F od pfimky
AC?

Upravte a napiSte podminky, kdy ma vyraz smysl:

(1+a 1—a) (3+a 1)_
1—-a 1+4+a 4a ' 4 B

Reste v R rovnici:

Vx+1+vV2x+3—-vV4x+13=0

Do trojuhelniku ABC, kde |AC| = 12 cm, |BC| = 18 cm, je vepsan kosoctverec CDEF podle

obrazku. Vypocitejte délku strany kosoctverce.

C

Kolik pfirozenych Cisel n splfiuje podminku, Zeg i 5n jsou trojmistna Cisla?



Kategorie: N1

pro zaky 1. ro¢niki nastavbového studia

1) VyreSte rovnici v R a provedte zkousku:

2 2 2
3 2 2 3xXt3
2 373 2
§+x §+x
2) Urcete, kolik je: 1—2+4+3—4+45—6+--—2018+2019 =

3) Vyfeste v R rovnici s absolutni hodnotou:

x| = |x = 5] = 4(x — 3)

4) Matematické soutéze se zucastnilo 48 studentd. Byli to studenti z Pardubic, Chrudimi
a Usti nad Orlici. Z Pardubic jich bylo o 4 vice nez z Usti nad Orlici, z Chrudimi o 6 méné
nez polovina studentll z obou zbylych mést dohromady. Kolik studentl se zucastnilo

soutéze z jednotlivych mést?

5) Hranol se ¢tvercovou podstavou o strané 10 cm je naplnén vodou do vySky h. Dovnitf
vloZime kovovou kostku o hrané 2 cm. UrCi nejnizsi vySku hladiny vody h takovou, aby

byly bocni stény kostky upIné ponofeny.



Kategorie: N2

pro zaky 2. ro¢nikii nastavbového studia

1) Jaka je nejvétSi mozna hodnota souctu dvou pfirozenych Cisel, je-li jejich soucin 1007

2) Objem kvadru je 14000 dm®. O kolik dm® se zmensi jeho objem, pokud kaZzdou z jeho

stran zkratime o 30 %°?

3) Je dana kruznice se stfedem S a prlimérem AB. Pramér kruznice je 7 cm. Je-li trojuhelnik

CSB rovnostranny, jaka je délka usecky AC?

4) Zjednoduste a napiSte podminky, kdy ma vyraz smysl:

wr+u-2 3
u?—3u+2

5) Délnik mél mésicni plat 17800 K& Béhem roku si zvySil kvalifikaci, a proto mu byl
od nasledujiciho mésice zvySen plat o 10%. Za cely rok si vydélal 227840 K¢.

Od kterého mésice mu byl plat navySen?






